

CONSILIUL LOCAL URZICENI
 JUDEȚUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 17881 / 30.08.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 29.08.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	124	Hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Cristea Nicolae	16	15	15	0	0	-
2.	125	Hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Covașă Alin Nicolae	16	15	15	0	0	-
3.	126	Hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local Urziceni nr. 53/24.06.2017	17	16	15	0	1	A votat „abținere” dl. Covașă Nicolae-Alin.
4.	127	Hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 45.000 lei Asociației Sportive Fotbal Club Urziceni în anul 2017	17	16	16	0	0	-
5.	128	Hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Urziceni, pe anul 2017	17	16	15	1	0	A votat „împotrivă” : dl. Dumitrescu Ion.
6.	129	Hotărâre privind modificarea anexei nr. II din Hotărârea Consiliului Local nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare	17	16	16	0	0	-
7.	130	Hotărâre privind aprobarea schimbării destinației terenului situat în Urziceni, str. Garoafelor nr. 26, județul Ialomița, în suprafață de 1261,9 mp, având următoarele vecinătăți: la N – str. Zambilelor, la E – proprietate privată, la S – str. Garoafelor, la V - str. Viorelelor din creșă în teren destinat construirii unei	17	16	16	0	0	-

		grădinițe cu 3 săli de grupă						
8.	131	Hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere a apartamentului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Aurora, nr. 3, bl. 55A, et. 4, ap. 19, domnului Petre Constantin	17	16	12	0	4	Au votat „abținere” : d-na Costică Valentina-Elena, Cazan Liviu Aurelian, Stoian Dorin, Neagu Marian
9.	132	Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Urziceni nr. 105/29.11.2016 privind închirierea prin licitație publică a spațiilor cu destinație medicală existente libere în Policlinica municipiului Urziceni	17	16	15	0	1	A votat „abținere” : dl. Dumitrescu Ion.
10.	133	Hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a mijlocului fix cu numărul 10282 „Foraj de 35 m” – Foraj nr. 7 din Front Soia și a terenului aferent în suprafață de 54 mp, precum și închirierea prin licitație publică a terenului aferent	17	16	16	0	0	-
11.	134	Hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unor persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Heliade Rădulescu” Urziceni	17	16	15	0	1	A votat „abținere” : dl. Antonescu Lidun-Catalin.
12.	135	Hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Grădiniței cu program prelungit „Rază de soare”	17	16	15	0	1	A votat „abținere” : d-na Costică Valentina-Elena.
13.	136	Hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de evaluare și Asigurarea Calitatii din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Raza de soare”	17	16	14	1	1	A votat „împotriva” dl. Antonescu Lidun-Catalin. A votat „abținere” dl. Stefan Sorin.

Consilieri absenți : Nita Nicusor-Stefan.



**SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
ANDREI CRISTINA**

Andrei Cristina

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.08.2017 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 704 / 23.08.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 15 consilieri din totalul de 16 consilieri in functie. Absenteaza dl. consilier Nita Nicusor Stefan. Este prezent in sedinta Covasa Nicolae Alin – supleant pe listele PNL, care urmeaza a fi validat.

De drept participă : dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian si d-na Andrei Cristina - secretar.

Din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni sunt prezenti: Ilie Boitoș, Oncescu Emil, Smechea Dan, Stan Cătălin. Din partea presei locale participa: Vlădărău Mariana și Cișmașu Dora. Sunt prezenti in sedinta Nicolae Constantin- director SC Ecoaqua sucursala Urziceni, Farmache Razvan – presedinte Asociația Sportiva Fotbal Club Urziceni, Cristache Sorin.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită.

Presedintele de ședință, doamna Buculescu Elena preia lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este votat cu unanimitate voturi „pentru” .

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Cristea Nicolae – inițiator primar Sava Constantin;
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Covașă Alin Nicolae – inițiator primar Sava Constantin;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local Urziceni nr. 53/24.06.2017– inițiator primar Sava Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 45.000 lei Asociației Sportive Fotbal Club Urziceni în anul 2017 – inițiator primar Sava Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Urziceni, pe anul 2017 – inițiator primar Sava Constantin;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II din Hotărârea Consiliului Local nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației terenului situat în Urziceni, str. Garoafelor nr. 26, județul Ialomița, în suprafață de 1261,9 mp, având următoarele vecinătăți: la N – str. Zambilelor, la E – proprietate privată, la S – str. Garoafelor, la V - str. Viorelelor din creșă în teren destinat construirii unei grădinițe cu 3 săli de grupă – inițiator primar Sava Constantin;
8. Proiect de hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere a apartamentului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Aurora, nr. 3, bl. 55A, et. 4, ap. 19, domnului Petre Constantin – inițiator primar Sava Constantin;
9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Urziceni nr. 105/29.11.2016 privind închirierea prin licitație publică a spațiilor cu destinație medicală existente libere în Policlinica municipiului Urziceni – inițiator primar Sava Constantin;

10. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a mijlocului fix cu numărul 10282 „Foraj de 35 m” – Foraj nr. 7 din Front Soia și a terenului aferent în suprafață de 54 mp, precum și închirierea prin licitație publică a terenului aferent – inițiator primar Sava Constantin;

11. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unor persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Heliade Rădulescu” Urziceni– inițiator primar Sava Constantin;

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Grădiniței cu program prelungit „Rază de soare” – inițiator primar Sava Constantin;

13. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de evaluare și Asigurarea Calitatii din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Raza de soare”.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Dl. Cazan Liviu Aurelian propune completarea ordinii de zi cu probleme diverse, propunere votată cu 12 voturi „pentru” 2 voturi „abținere”- Slobozeanu Petre și Buga Mihai și 1 vot „impotriva”-Antonescu Lidun Catalin.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Cristea Nicolae

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Covasă Nicolae-Alin

Se intruneste comisia de validare. Dl. Stoian Dorin anunța consiliul local că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului de consilier al domnului Covasa Nicolae-Alin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Dl. Covasa Nicolae-Alin depune jurământul de credință.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local Urziceni nr. 53/24.06.2017

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru” și un vot „abținere” – dl. Covasa Nicolae-Alin.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 45.000 lei Asociației Sportive Fotbal Club Urziceni în anul 2017

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Urziceni, pe anul 2017

Dl. Dumitrescu Ion: Este un amendament depus. Dl. Boitos să explice de unde a apărut suma contractată.

Dl. Boitos Ilie: Contractul de apă și canalizare.

Dl. Dumitrescu Ion: Ați prins și TVA?

Dl. Boitos Ilie: Categorie.

Dl. Dumitrescu Ion: Există diriginte de șantier la aceste lucrări? Doresc să îmi susțin amendamentul. La legea 10/1995 privind calitatea în construcții, art. 22 pct. d) – obligația beneficiarului investitor pentru asigurarea asistenței prin diriginte de specialitate. Lucrările sunt la jumătate și dorim să angajăm și expertiză tehnică. Consultanța tehnică se angajează la lucrări complicate. Propun să nu fie aprobate la rectificare suma de 22.000 lei, consider că este ilegal votul. Să se supună la vot amendamentul.

Supus la vot, amendamentul este votat cu 1 vot „pentru” și 15 voturi „impotriva” – Antonescu Lidun, Buculescu Elena, Buga Mihai, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Ștefan Petre, Ștefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Neagu Marian, Slobozeanu Petre, Nitica Ionel, Covasa Nicolae Alin, Grigore Liviu Catalin, Gancerug Mircea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „impotriva” – Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II din Hotărârea Consiliului Local nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației terenului situat în Urziceni, str. Garoafelor nr. 26, județul Ialomița, în suprafață de 1261,9 mp, având următoarele vecinătăți: la N – str. Zambilelor, la E – proprietate privată, la S – str. Garoafelor, la V - str. Viorelelor din creșă în teren destinat construirii unei grădinițe cu 3 săli de grupă

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Sper ca Ministerul Educației să facă și lucrarea cu finanțare de la bugetul de stat.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere a apartamentului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Aurora, nr. 3, bl. 55A, et. 4, ap. 19, domnului Petre Constantin

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 12 voturi „pentru” și 4 voturi „abținere” – Costica Valentina-Elena, Cazan Liviu-Aurelian, Stoian Dorin și Neagu Marian.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Urziceni nr. 105/29.11.2016 privind închirierea prin licitație publică a spațiilor cu destinație medicală existente libere în Policlinica municipiului Urziceni

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a mijlocului fix cu numărul 10282 „Foraj de 35 m” – Foraj nr. 7 din Front Soia și a terenului aferent în suprafață de 54 mp, precum și închirierea prin licitație publică a terenului aferent

D-na Buculescu Elena președintele ședinței arată că s-a primit din partea solicitantului o nouă cerere cu privire la terenul în discuție și dorește să i se constituie drept de suprafață în vederea edificării și a unei construcții pe terenul solicitat.

Secretar Andrei Cristina: Suprafața măsurată din fișa imobilului este de 54,4 mp, iar referitor la constituirea dreptului de suprafață, aceasta se face în condițiile regulamentului aprobat prin HCL nr. 7/2016.

Se supune la vot proiectul de hotarare în forma modificată și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unor persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Heliade Rădulescu” Urziceni

Dl. Ștefan Petre propune pe Dorin Ștoian și Covasa Alin. Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian propune pe dl. Nița Nicusor-Ștefan.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – Antonescu Lidun Catalin.

Se trece la pct. 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Grădiniței cu program prelungit „Rază de soare”

Este propusă d-na Costica Valentina-Elena.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 15 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – Costică Valentina-Elena.

Se trece la pct. 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de evaluare și Asigurarea Calității din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Raza de soare”

Dl. Ștoian Dorin propune pe dl. Ștefan Sorin.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 14 voturi „pentru”, 1 vot „impotriva” – Antonescu Lidun și 1 vot „abținere” – Ștefan Sorin.

Probleme diverse. Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Se zvoneste ca nu se mai poate alerga pe stadion.

Dl. primar Sava Constantin: Este doar un zvon. Nu este adevarat. Excluz cursele cu bicicletele. Va fi paza la Stadion si vor fi asigurate 2 schimburi de paza.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Sa se elaboreze un Regulament pentru folosirea Stadionului. Avem administrator public care sa il intocmeasca.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Conform legii, avem obligatia sa facem adaposturi pentru caini.

Dl. primar Sava Constantin: A fost o discutie la Bucov. S-a discutat si cu primarul municipiului Ploiesti, trebuie sa se faca o dezbatere publica, o analiza a cheltuielilor necesare pentru adapostul pentru caini. Adapostul pentru caini trebuie sa aiba dotarile si personal angajat si trebuie suportata si ratia de hrana. Dintr-o analiza facuta cu cei de la Bucov, cheltuiala ar fi la jumătate decât ca atunci când îi tii în adapost. Trebuie cantărit foarte bine.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Se poate face adapost si prin voluntariat.

Dl. Dumitrescu Ion: Compartimentul Achizitii sa explice achizitia de retele apa. Firmele din Urziceni nu prea au obtinut lucrari. Cred ca in alt fel ar fi avut grija Ecoaqua de lucrarile de retele. Costurile cu care se fac aceste lucrari trebuie sa se analizeze mai bine. Pentru incalzirea la Policlinica, pentru grupul sanitar s-a dat notificare pe SEAP.

Dl. primar Sava Constantin: Oncescu, ai dat vreo lucrare discretionar?

Dl. Oncescu Emil: Niciodata.

Dl. Dumitrescu Ion: N-am zis asa. Am spus ca au fost legal date, dar nu s-au dat invitatii la mai multe firme din Urziceni.

Dl. primar Sava Constantin: Este adevarat ce spune dl. Dumitrescu sau fals? Sunt competitori la achizitia directa?

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Au fost achizitii directe.

Secretar: Eu am semnat contractul. Ecoaqua, castigatorul initial a trimis adresa de renuntare.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Dl. Dumitrescu a facut afirmatii nefondate spunand ca dl. Oncescu minte.

Dl. primar Sava Constantin: Dl. Oncescu, ati facut licitatiile corect?

Dl. Oncescu Emil: Da.

Dl. Dumitrescu Ion: Sa se faca un audit extern.

Nemaifiind alte discutii, preşedintele de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Presedinte de sedinta,
BUCULESCU ELENA**



**Secretar,
ANDREI CRISTINA**